
第5回 調査報告 ダイジェスト版

ちょうさ ほうこく

＊調査実施期間：2021年2月19日 ～ 3月31日

報告日：2021年5月25日



たくさんの声をありがとうございます！

全回答を集計

計3,191名

こども
501名

保護者
2,690名

※子の学年内訳

小学
1～3年

小学
4～6年

中学生

高校生
（相当）

小学
1～3年

小学
4～6年 0～2歳

中学生
高校生（相当）

3～5歳
（年少・年中・年長）



こどものこころの様子 こどもに
ききました

こどもの回答を集計

周囲に気づかれにくいこともあるので注意が必要です。
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からだとこころの健康 こどもに
ききました

こどもの回答を集計

こどもたちの心身の健康が低下傾向*にある可能性も。

*第1～３回（身体的健康は第１～２回）コロナ×こどもアンケートの同調査項目の結果と比較（ただし対象者集団は同一ではない）

※1. 日本語版「KINDL-R」尺度により身体的健康（左）と精神的健康（右）を測定
※2. 縦軸は、各回・各年齢グループの平均値から過去文献の標準平均値を引いた値
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コロナの影響《家族・友だち》 こどもに
ききました

こどもの回答を集計

家族や友だちと話す時間が減っているのはさみしいですね。
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コロナの影響《学校・その他》 こどもに
ききました

こどもの回答を集計

気軽に話せる関係や環境を、意識して作りたいものです。
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１年をふり返って思うこと こどもに
ききました

こどもの回答より抜粋

コロナで厳しい制限のある中で

何とかその中で楽しさを
見つけようとした。

（中３・男子）

我慢をいっぱいした
１年だった。

（小５・女子）

なんでもコロナだから……ばっかりで

自分の行動や気持ちを制限されている気がした。
大人は大人で、いろいろ大変なのかなと思って、

相談しづらくなってしまった。
みんな常に笑っているときも

心の中でイライラしている気がした。
（小６・女子）

両親との会話やハグや
握手などをする事で安心する
と思うことが増えたと思います。

（中２・女子）

こころの限界が
近づいている。

（中１・男子）



親子でいっしょに過ごす時間 保護者に
ききました

保護者の回答を集計

こどもと過ごす時間が増えた方が半数以上を占めました。
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コロナで失われた子育て資源 保護者に
ききました

保護者の回答を集計

コロナ禍での子育て支援の見直しが求められています。

※コロナのせいで減ったとして回答されたもの
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「コロナ×こども本部」では、
お子さまやそのご家族が少しでも
安心して健やかに過ごせるための
情報を発信しています。

詳細はホームページをご覧ください

お知らせ調査報告書

この報告書は、

コロナ×こどもアンケート
第５回 調査報告書

のダイジェスト版です。
詳細は上記報告書をご覧ください。

コロナ×こども本部
2021年5月25日

https://www.ncchd.go.jp/center/activity/covid19_kodomo/index.html
http://www.ncchd.go.jp/center/activity/covid19_kodomo/report/finreport_05.html

